

2/



TÁPIÓMENTI MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK  
EGYESÜLETE

Központ: 2255 Szentlőrincváros, Honvéd u. 25.

Bankszámla szám: 65200074-10000795

Adószám: 18703337-1-13

Levél cím: Zombori Gábor Szentlőrincváros, Kossuth út 81.

E-mail: [zombori.gbor@gmail.com](mailto:zombori.gbor@gmail.com)

Telefon: 06-20-9821-328

Beszámoló  
a Tápió-menti Mozgáskorlátozottak Egyesülete  
2018. évi munkájáról.

Tisztelt Polgármester Úr!  
Tisztelt Képviselőtestület!

Az elmúlt évben június 23-án ismét megrendeztük az „Esélyegyenlőségi Sportnap”-ot.

A rendezvényre több településről társegyesületeket hívtunk meg, hogy ez a nap legyen az összetartozás, a barátság, a szórakozás, a kikapcsolódás napja, „másképpen” és mégis ugyanúgy, mert az összetartozás érzése, a jelenlévőkben, a mai világunkban igen nagy értéknek tekinthető. Olyan emberek találkozási pontja ez, akiknek a hétköznapi életben, igen gyakran kell szembenézni betegségeikből adódó nehézségekkel.

Délelőtti programokat a Reménység Nyugdíjas Klub énekkara nyitotta meg, köszöntő énekkel, és nótacsokorral.

A sportprogramokat követően a Budapest Roll Dance kerekesszékes táncgyűjtés mutatta be produkcióját, majd az egésznapos rendezvényünket Tabak Ági énekes nótákkal, cigánydalokkal zárta. Meghívott vendégeinket reggelire a szokásos módon zsíros kenyérral, teával, kávéval fogadtuk. Ebédre, finom gulyásleveszt szolgáltunk fel.

Részt vettünk a falunapi ünnepségen. Beneveztünk a fakanálforgatók versenyébe. Egyik rendezvényünkön sem kellett már sátrat bérelni, mert az adományokból, a támogatási és pályázati forrásokból vásárolni tudtunk egy 3x6 m-es, oldalanként is zárható pavilont.

Tájékoztatom Önöket arról is, hogy május 1-én, Nagykátán képviseltettük magunkat. Itt is bekapcsolódtunk a főzőversenybe.

December hónapban, Advent derekán tartottuk évzáró, ünnepi taggyűlésünket, Szentlőrincvárosban.

Az ünnepi rendezvényre meghívott és megjelent vendégek üdvözlése után, délelőttől késő délutánig tartó eseményen több mint százán vettek részt. Az egyesület hívására nemcsak a helyiek - az önkormányzat, az intézmények, civilszervezetek képviselői -, hanem a Taksonyi, Dunaharaszti, Tápiószelei egyesületek képviselői, tagjai is eljöttek, hogy kellemesen töltsük el ezt a napot.

Úgy gondolom, ezek a rendezvények is egy újabb előrelépést jelentenek a másság elfogadásában, egymás iránti megbecsülésben.

Köszönetet mondok Szentmártonkáta Önkormányzatának az anyagi segítségért, Fodor Zoltán polgármesternek, Kele Sándorné alpolgármesternek a személyes anyagi támogatásért.

Köszönetet mondok a szeszfőzde vezetőjének, a Boglárka virágüzlet dolgozóinak a felajánlott tombolatárgyakért, a Pék-Cipó bt vezetőjének Héja Zoltánnak a finom süteményekért, Eszes Ferenc és Cseh István tésztakésztőknek a felajánlásukért.

Köszönetem fejezem ki Nagyné Misi Erikának és helyettesének, Bikás Károlynak, hogy az általános iskola tornatermét, a kiegészítő helyiségekkel rendelkezésünkre bocsátotta.

Köszönetem fejezem ki mindazoknak, akik a háttérből segítették egyesületünket, hogy ez a rendezvény lebonyolítható, sikeres legyen.

Ebben az évben június 22-én tartjuk az Esélyegyenlőségi Sport napot, de tervezzük, hogy részt veszünk az őszi falunapi rendezvényen is.

Tájékoztatom Önöket, hogy március hónapban pályázatot nyújtottunk be, segédeszközök, spoteszközök, elektronikai eszközök beszerzésére, valamint a dologi kiadások finanszírozására, a civilszervezetek részére kiírt feltételek mellett. /Nemzeti Együttműködési Alap./

A Szentlőrinc-káta Önkormányzathoz május végéig van lehetőség pályázatot leadni.

Kérem, a beszámolót véleményezzék, hogy jövőben a javaslataikat, véleményüket is figyelembe véve, beépíthessük az egyesület munkaprogramjába.

Szentlőrinc-káta, 2019-05-20

Tisztelettel:

Zombori Gábor Menyhért  
TÁME elnök